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Ο Βασίλειος  Παπατσίμπας είναι φυσικοθεραπευτής με γνωστικό αντικείμενο τη Νευρολογική

Φυσικοθεραπεία.

Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές σπουδές του στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαμίας (2001) όπου

πήρε επίσης και πτυχίο από το τμήμα Νοσηλευτικής (1995). Το 2003 ολοκλήρωσε το Πρόγραμμα

Παιδαγωγικής Κατάρτισης, στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης

Αθήνας. Το 2017 έλαβε από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών,

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) στην  «ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ».

Από τον Φεβρουάριο  του 2019 εκπονεί τη Διδακτορική του Διατριβή με ερευνητικό αντικείμενο την

«Συγκριτική μελέτη διαφορετικών πρωτοκόλλων αερόβιας άσκησης και άσκησης αντίστασης  στo

πλαίσιo της φυσικοθεραπευτικής παρέμβασης στην γνωστική λειτουργία και λειτουργικότητα ασθενών

με ήπια μορφή άνοιας στην κοινότητα».

Έχει αποκτήσει το 2017 από  τον Εθνικό Οργανισμό  Πιστοποίησης  Προσόντων και Επαγγελματικού

Προσανατολισμού  βεβαίωση Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτή Ενηλίκων της Μη Τυπικής

Εκπαίδευσης.

Έχει ολοκληρώσει με επιτυχία το 2005  πρόγραμμα εκπαίδευσης επαγγελματιών υγείας στην

αξιολόγηση και θεραπεία ενήλικων ασθενών με ημιπληγία  BOBATH, αποκτώντας την πιστοποίηση.

Επίσης έχει ολοκληρώσει με επιτυχία το 2007  το βασικό πρόγραμμα εκπαίδευσης επαγγελματιών

υγείας στην Ιδιοδέκτρια Νευρομυική Διευκόλυσνση (PNF), αποκτώντας την πιστοποίηση.

Το 2015 απέκτησε Πιστοποιητικό Εκπαίδευσης Εκπαιδευτή Ανανηπτών: BLS "Βασικής Υποστήριξης

της Ζωής και Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδισμού", εγκεκριμένο και πιστοποιημένο  από το

Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης (ERC) και από το 2016 έχει αποκτήσει  Πιστοποιητικό

εκπαίδευσης Ανανηπτών:  ALS "Εξειδικευμένης Υποστήριξης της Ζωής σε Ενήλικες", εγκεκριμένο και

πιστοποιημένο  από το  Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης (ERC).

Έχει συμμετάσχει με αρκετές παρουσιάσεις σε εθνικά αλλά και σε διεθνή συνέδρια καθώς επίσης και με

συγγραφική δραστηριότητα σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά με κριτές.



Εργάζεται στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ" και ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος του 

τμήματος Φυσικοθεραπείας  στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής με αντικείμενο την Νευρολογική 

Φυσικοθεραπεία ενηλίκων στον κλινικό και εργαστηριακό τομέα. Εργάζεται επίσης και σε δημόσια 

κέντρα επαγγελματικούς κατάρτισης από το 2014. Έχει εργαστεί επίσης ως επιστημονικός συνεργάτης 

στο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα  Λαμίας στο τμήμα της Νοσηλευτικής από το 1997-2000.   

Είναι μέλος του εργαστήριου Νευρομυϊκής και Καρδιοαγγειακής Μελέτης της Κίνησης (LANESCAM), 

του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστήμιου Δυτικής   Αττικής. 

Επίσης είναι  αιρετό μέλος του Επιστημονικού Τμήματος Νευρολογικής  Φυσικοθεραπείας του 

Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπείας από το  2016 κατέχοντας την θέση του Γενικού Γραμματέα, 

μέλος του Επιστημονικού Τμήματος  Γηριατρικής Φυσικοθεραπείας του Πανελληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών. 

 Επίσης είναι εκλεγμένο μέλος του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.  
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